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Onderwerp  
delegeren bevoegdheid BAG 
 
 
Voorgesteld besluit 
De onderstaande bevoegdheden aan het college van burgemeester en wethouders te 
delegeren: 

- het vaststellen van de openbare ruimten van de gemeente (straatnaamgeving); 
- het toekennen van nummeraanduidingen aan de op het grondgebied van de 

gemeente gelegen verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen; 
- het vaststellen van de standplaatsen en de ligplaatsen; 
- het vaststellen van de afbakening van panden, verblijfsobjecten, standplaatsen 

en ligplaatsen; 
een en ander zoals bedoeld in artikel 6 van de Wet Basisregistraties Adressen en 
Gebouwen. 
 
 
Kader 
Het college stelt voor om de bevoegdheden, genoemd in artikel 6 van de Wet BAG, met 
terugwerkende kracht tot 1 juli 2009 aan het college te delegeren, te weten: 

- het vaststellen van de openbare ruimte van de gemeente (straatnaamgeving); 
- het toekennen van nummeraanduidingen aan de op het grondgebied van de 

gemeente gelegen verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen 
(huisnummering; 

- het vaststellen van de standplaatsen en de ligplaatsen; 
- het vaststellen van de afbakening van panden, verblijfsobjecten, standplaatsen 

en ligplaatsen, 
een en ander zoals bedoeld in artikel 6 van de Wet BAG. 

 
 
Nadere uitwerking 
De Wet BAG is op 1 juli 2009 in werking getreden. Het doel van de wet is om aan 
iedereen de gegevens over adressen en gebouwen beschikbaar te stellen. Alle 
gemeenten zijn daarmee verplicht een complete adressen- en gebouwenregistratie te 
hebben, te beheren en om een actuele kopie van de BAG gegevens te leveren aan de 
landelijke databank (Landelijk Voorziening). 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

De gemeenteraad deelt het grondgebied van de gemeente in één of meer woonplaatsen 
in, stelt de openbare ruimten vast (straatnaamgeving) en kent nummeraanduidingen toe 
aan de op het grondgebied van de gemeente gelegen verblijfsobjecten, standplaatsen. 
en ligplaatsen. De gemeenteraad stelt de afbakening van panden, verblijfsobjecten, 
standplaatsen en ligplaatsen vast. Dit staat in artikel 6 van de Wet BAG. Op grond van 
artikel 156 van de Gemeentewet staat het de gemeenteraad echter vrij om taken te 
delegeren aan burgemeester en wethouders.  
 
 
Wij hebben eerder verzuimd u dit delegatiebesluit te laten nemen. Dit doen we nu met 
terugwerkende kracht. In de afgelopen periode zijn er geen negatieve rechtsgevolgen 
opgetreden vanwege deze omissie. 
 
Delegatie van de bevoegdheid verbetert de effectiviteit en efficiency. Daarnaast 
formaliseren we de feitelijk bestaande situatie. 
 
 
 
 
 
 
 
Het college van de gemeente Leusden, 
 
 
 
 
E.D. Luchtenburg mevrouw drs. A. Vermeulen 
directeur-secretaris burgemeester 



 
 

De raad van de gemeente Leusden;   
 

gelezen het voorstel van het college d.d. 11 november 2014, nummer: 237448 
 
gelet op artikel 6 Wet Basisregistraties Adressen en Gebouwen, artikel 156 eerste lid, 
Gemeentewet en hoofdstuk 10 Algemene wet Bestuursrecht; 

 
b e s l u i t : 
 
De onderstaande bevoegdheden aan het college van burgemeester en wethouders te 
delegeren: 

- het vaststellen van de openbare ruimte van de gemeente (straatnaamgeving); 
- het toekennen van nummeraanduidingen aan de op het grondgebied van de 

gemeente gelegen verblijfsobjecten, standplaatsen en ligplaatsen 
(huisnummering; 

- het vaststellen van de standplaatsen en de ligplaatsen; 
- het vaststellen van de afbakening van panden, verblijfsobjecten, standplaatsen 

en ligplaatsen; 
een en ander zoals bedoeld in artikel 6 van de Wet BAG. 

 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden in zijn openbare vergadering 
van 18 december 2014 
 
 
 
 
 
mevrouw mr. J.S.Y. Houtman mevrouw drs. A. Vermeulen 
griffier voorzitter 
 


